Příloha č.1 Statutu Horské služby ČR, o.p.s.

Územní působnost poboček HS ČR, o.p.s.
(slovní popis hranic)

Oblast HS Beskydy

Hranice oblasti jsou tvořeny přirozeným geologickým útvarem Moravskoslezské Beskydy a Javorníky. Výchozí bod tvoří dům HS ve Frýdlantě nad Ostravicí – státní silnice do Malenovic – Borové, okresní silnice na Lubno – státní silnice do Pražma – Vyšní Lhota – rozcestí směr Prasivá – okresní silnice do Smilovic – Guty – Oldřichovice – dolní stanice lanovky na Javorový – Tyry – zelená turistická značka na Malý Ostrý – státní hranice s Polskem – Velká Čantoryje – Velký Stožek – Hrčava – státní hranice se Slovenskem – Šance – Střelná v Javorníkách – státní silnice přes Lidečko a Valašskou Polanku – Vsetín – státní silnice na Dušnou a Valašskou Bystřici – Rožnov – modrá turistická značka přes Kamenárku na Dlouhou – Veřovice – železniční trať do Frenštátu pod Radhoštěm – státní silnice do Trojanovic – pod Pindulou – okresní silnice přes Trojanovice do Kunčic p. O. –  pak po žluté turistické značce, která naváže na zelenou do obce Kozlovice – Metylovice – okresní silnice do Frýdlantu nad Ostravicí – Dům HS.   

Oblast HS Jeseníky

Severní hranice oblasti tvoří státní hranice s Polskem a dále pokračuje po komunikacích, které vyznačují osady a města – Mladkovské sedlo – Králíky, Červená voda – Bukovice – Klášterec – Bludov – Šumperk – Mladoňov – Oskava – Rýmařov – Bruntál – Široká Niva – Hošťákovice – Město Albrechtice – Jindřichov – Zlaté Hory – Mikulovice – Supíkovice – Stará Červená Voda – Žulová – Vojtkovice – státní hranice.

Oblast HS Jizerské hory

Severozápadní hranice je tvořena státní hranicí s Polskem a dále pokračuje – Mýto – po pravém břehu řeky Jizery-do Jablonce nad Jizerou- obec Třič-Vysoké nad Jizerou- Espreso – Velké Hamry – silnice kopírující Černostudniční hřeben – Zbytky – Huť – Dolní Černá Studnice – Jablonecké Paseky – Jindřichov – Mšeno – Loučná – Harcov – Lidové sady – Ruprechtice – Rudolfov – Kateřinky – Fojtka – Mníšek – Albrechtice u Frýdlantu – Větrov – Luh – Lužec – Lázně Libverda – Nové Město pod Smrkem – státní hranice Polsko.  Samostatné území Ještědský hřeben – Horní Hanychov –  Horní Suchá – Karlov – Hamrštejn – Andělská hora – Jitrava – Zdislava – Křižany – Hoření Paseky – Světlá po Ještědem – U Šámalů – Pilinkov – Horní Hanychov.   

Oblast HS Krkonoše

Severní hranici oblasti tvoří státní hranice s Polskem a dále pokračuje – od Harrachovského nádraží přímo na sever na státní hranici s Polskem, na jih na státní silnici č. 14 – Vilémov – Rokytnice nad Jizerou – Jablonec nad Jizerou – Hradsko – Maříkov – po modré turiské značce do Dolní dušnice a Zabylý – Jestřabí – po silnici přes křižovatku Rezek – Rokytnice nad Jizerou – Roudnice – křižovatka U Skálů a Víchovou Lhotu – Víchová na Jizerou –  státní silnice č. 14 – silnice přes Hrabačov na křižovatku do Valteřic – z Valteřic po modré turistické značce na Křížovky – žlutá turistická značka přes Kněžice do Vrchlabí – modrá turistická značka na Dolní Dvůr a Rejdiště – z Rejdiště po žluté turistické značce k Černému dolu – obchvat Černého dolu na Čistecký Bolkov – ostrá pravotočivá zatáčka silnice k Janským Lázním – Hoffmanovy Boudy – po žluté turistické značce k Janské boudě – Janská hora – Svoboda na Úpou – státní silnice č. 296 až na křižovatku do Horního Maršova – žlutá turistická značka na Rýchorskou boudu – zelená turistická značka Na Kutnou – červená turistická značka na Dvorský les – Kámen na silnici č. 300/Babí – Žacléř – zelená turistická značka do Prkenného dolu – Žacléř (Národní dům) – jižní ostrý ohyb státní hranice.  

Oblast HS Krušné hory

Kraslický průsmyk – Hraničná – Kraslice – Sklené – Břídlová –  Mlýnské Chalupy – Strmý Vrch – Vysoká Pec – Tisová u Nejdku – Oldřichov – Pstruží – Lípa – Mariánská – Popov –  Jáchymov – Kupa 835 m n.m. –  Srní – Malý Hrzín – Rájov – Domašín – Volyně – Výsluní –  Celná – Stráž – Mezihoří – Orasin – Šibeniční Hůrka – Jezeří – Křižatky – Meziboří – Osek – Hrob – Střelná – Dubí – Krupka – Kynšperk – Chlumec – Žandov – Telnice – Nakléřovský průsmyk – Panenská – Petrovice – oblast Tiských stěn (Tisá, Ostrov, Rájec) – oblast Děčínského Sněžníku.

Oblast HS Orlické hory

Severní hranice oblasti tvoří státní hranice s Polskem a dále pokračuje – Dobrošov – Jizbice – Nový Hrádek – Sněžné – Bystré – Dobré – Rampuše – Rokytnice v Orlických horách – Kunvald – Nekoř – Jablonné nad Orlicí – Výprachtice – Štíty – Červená Voda – Králíky – Dolní Lipka.

Oblast HS Šumava

Jižní hranici oblasti tvoří státní hranice se Spolkovou republikou Německo a Rakouskem a dále pokračuje od hraničního úseku IX a hraničního mezníku 20/2 po červené turistické značce (dále t.z.) na rozcestí Pod Lovečnou – po zelené t.z. k mostu přes Úhlavu (obec Hamry) – po silnici II.třídy k rozcestí Hamry – po modré t.z. do železniční stanice Hojsova Stráž–Hamry – po zelené t.z. přes Prenet na rozcestí pod Malým Prenetem – odtud po červené t.z.do Děpoltic – dále po zelené t.z.přes Městiště na rozcestí Suché studánky a přes Onen Svět na silnici I.třídy (Klatovy – Železná Ruda) a po ní na Javornou – dále po místní komunikaci přes Gerlův Dvůr  na Keply – po modré t.z.na rozcestí Pod Kamenáčem - odtud přes Busil a Žežulku do Dobré Vody – dále přes Pustinu na rozcestí Malý Babylon a po zelené t.z.na Malý Radkov – Rejštejn – údolím Losenice – Karlina Pila – Červená – Popelná – po žluté t.z.přes Studenec do Michalova – Stachy – po červené t.z.do Masákovy Lhoty – po silnici Nový Dvůr – Penzion U Babůrka – Šindlov - Nový Svět – Borová Lada – Polka – Horní Vltavice – po silnici do Houžné – Řasnice – Hliniště -  po žluté t.z.na České Žleby – Stožec – dále pravý břeh Studené Vltavy, Vltavy a přehradní nádrže Lipno po Frýdavu – dále Frymburk – žluté t.z.přes Kaliště – dále přes Kramolín - Lopatné – Dvorečná – Lipno nad Vltavou – dále po levém břehu Lipna do Frymburku – Frýdava – Přední Výtoň – Spáleniště – hraniční přechod Guglwald.

Samostané území Kubova Huť – silnice I.třídy do Horní Vltavice – Zátoň – Idina pila – Idina cesta (modrá t.z.) - Lukénská cesta (modrá t.z.) - rozcestí Křížová smrč – po červené t.z. přes vrchol Boubína na Táflovo Huť – odtud po Kubohuťské cestě zpět na Kubovu Huť. Kubova Huť po cyklistické stezce č. 1032 – směr Lipka, dále po žluté t.z. přes Anenský Dvůr do Polky a dále po st. silnici do Horní Vltavice.“
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