Informace o zpracování osobních údajů
V souvislosti s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a poučení subjektů údajů (dále jen „GDPR“) a zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů (dále jen „ZOOU“) Vás tímto informujeme o Vašich právech a našich povinnostech tak, jak vyplývají z GDPR a ZOOU.
Vaše osobní údaje bude zpracovávat Horská služba ČR, o.p.s., IČ: 27467759, se sídlem č.p. 260, 543 51 Špindlerův Mlýn, Česká republika, zapsaná ve veřejném rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl O, vložka 113, pro účely uzavření závazkového vztahu - kupní smlouvy na movitou věc, a to v rozsahu, v jakém jste nám tyto údaje předal/a, a které jsou potřebné pro následné plnění práv a povinností z předmětné smlouvy. Osobní údaje jsou vyžadovány v rozsahu: jméno, příjmení, datum narození, trvalé bydliště, e-mailová adresa, telefonní číslo.
Zpracování osobních údajů bude prováděno Správcem, osobní údaje však pro Správce mohou zpracovávat i společnost případně i další osoby, jejichž ingerence vyplývá z charakteru plnění smluvních nebo právních povinností (primárně příslušné orgány státní správy).
Zpracovávané údaje jsou nezbytné pro uzavření kupní smlouvy s vybraným uchazečem o koupi předmětné movité věci. Nabídky ostatních uchazečů, se kterými nebyla uzavřena kupní smlouva, budou archivovány za účelem možnosti ověření transparentnosti prodeje, přičemž ale osobní údaje těchto uchazečů budou z nabídek odstraněny a nebudou uchovávány ani jinak zpracovávány.
Zpracování je prováděno v administrativním centru správce (aktuálně na adrese Za Potokem 46, 106 00 Praha 10), a to pověřenými zaměstnanci Správce. Ke zpracování dochází prostřednictvím výpočetní techniky, popř. i manuálním způsobem (u osobních údajů v listinné podobě) za dodržení přísných bezpečnostních zásad pro správu a zpracování osobních údajů. Za tímto účelem přijal Správce technicko-organizační opatření k zajištění ochrany osobních údajů, zejména opatření, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k Vašim osobním údajům, jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k jejich neoprávněnému zpracování, jakož i k jinému zneužití. 
Pokud se budete domnívat, že Správce provádí zpracování Vašich osobních údajů způsobem, který je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života nebo se zákonem, můžete požádat Správce o vysvětlení nebo odstranění závadného stavu. 
Pokud bychom Vaši žádost nereflektovali, máte možnost obrátit se se svým problémem na dozorový úřad, kterým je v České republice Úřad na ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27 170 00 Praha 7, https://uoou.gov.cz/ nebo věcně a místně příslušný soud. 


